LES GUIDONS DU LANGUEDOC-ROUSSILLON 

CHARTE DE L’ORGANISATION (validée en CD du 26.09.2009)

Suite à une évolution souhaitée de cette manifestation annuelle qui se déroule sous l’égide de la Ligue Languedoc-Roussillon de Cyclotourisme F.F.C.T, son Comité Directeur avalise et présente, une nouvelle charte incluant les données de la nouvelle formule, à savoir :

Désormais (à partir de 2010) les Guidons se dérouleront sur 1 , 2 ou 3 jours consécutifs et donc à la carte : soit un samedi, dimanche et lundi (comprenant un jour férié ou un pont, ex :Pentecôte) ou un vendredi, samedi, dimanche et chaque année changeront de département, ex : 2010 (34), 2011 (11), 2012 (66), 2013 (48),2014 (30) etc… Le dimanche restant le point d’orgue de ce mini séjour,

Avec un repas amical en commun le midi.

Au préalable des réservations, une communication sera mise en place vers les cyclos et accompagnants de la région souhaitant être présent(e)s les vendredi, samedi et/ou lundi, par le club accueil et la ligue, afin de proposer un éventail d’hébergements : campings, gîtes individuels ou collectifs et de restauration : restaurants, traiteurs, commerces de bouche, etc…

La participation aux circuits préparés pour ces jours là resterait facultative.

Pour ce qui concerne le dimanche, la formule actuelle serait préservée, à savoir : Petit déjeuner offert par la Ligue (budget 300 euros)  de 7h30 à 9h00 (café, thé, chocolat, 4/4, pâte de fruits, gâteaux secs, etc…) et servi par des membres du club accueil et du Comité Directeur de la Ligue. Boissons : sodas, coca, sirops, jus de fruits, etc… seront offertes à l’arrivée des circuits.

Un point accueil permanent sur les trois jours sera assuré par le club accueil et/ou des membres du C.D. de la Ligue.

Les membres de la Ligue et des Codeps présents seront sollicités pour enregistrer  les inscriptions gratuites aux randonnées le matin et la remise des tickets repas de midi, que les participants auront préalablement réservé par courrier auprès du trésorier de la Ligue.

Deux traiteurs locaux seront consultés par le club accueil pour préparer le repas ou buffet du dimanche  midi, ( budget :15euros environ) et le choix de l’un d’entre eux sera fait en concertation avec la Ligue.

Deux repas seront offerts à des représentants de la collectivité locale : Maire et Adjoint aux Sports par exemple et 4 aux membres du club d’accueil.

Le club accueil préparera et proposera des circuits route et V.T.T.

Pour le séjour : 
- 3 circuits fléchés route 35, 60, et 80 kms environ. 

(sans ravitaillement);

                     
- 3 parcours balisés V.T.T 15, 25, et 40 kms environ, (le plus long parcours, suivant dénivelé ne devra pas excéder 4 H) 

avec ravitaillement commun aux 3  parcours.

Le club accueil sollicitera de la ou des collectivités locales, l’octroi d’un apéritif convivial pour l’ensemble des participants.

Pour les accompagnants : des sites culturels, de randonnée pédestre, de visites et de curiosités locales pourront être proposées par le club d'accueil.

                                          Pour le C.D de la Ligue.

                                          Pierre TESTES.

